
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Під егідою ХМКК у Чувашії пройшов Християнський
молодіжний форум 

 18 – 21 вересня з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила у
Чебоксарах пройшов ІІ Християнський молодіжний форум на тему «Християнська молодь у
соціальному служінні». Захід організований під егідою Християнського міжконфесійного
консультативного комітету. 

 У заході взяли участь представники Руської Православної Церкви, Римсько-Католицької
архієпархії Божої Матері в Москві, Російської та Ново-Нахічеванської єпархії Вірменської
Апостольської Церкви, Євангелічно-Лютеранської Церкви Росії, Євангелічно-Лютеранської
Церкви Інгрії, Російського союзу євангельських християн-баптистів, Російського об'єднаного
союзу християн віри євангельської (п'ятидесятників) та Церкви християн-адвентистів сьомого дня. 

 Під час чотириденної роботи форуму християнськими конфесіями було представлено соціально
значущі молодіжні проекти. Важливою частиною програми стало відвідування різних соціальних



установ м. Чебоксари та участь християнської молоді у їхній роботі. Учасники форуму побували у
Комплексному центрі соціального обслуговування населення, Соціально-реабілітаційному центрі
для неповнолітніх, Соціальному складі «Хітон» при Покровсько-Татіанінському соборі, Чуваській
республіканській громадській організації «Нове життя» з годівлі нужденних, Паліативному
відділенні міської лікарні. 

 Вони також відвідали релігійні та культурні пам'ятки Чебоксар: Свято-Троїцький чоловічий
монастир, де поспілкувалися з намісником обителі архімандритом Василієм (Паск'є), Музей
чуваської вишивки, Чуваський національний музей, «Добру кав'ярню» (благодійний кластер). 

 На завершення форуму молодь зустрілася з митрополитом Чебоксарським та Чуваським
Савватієм. «Сподіваюся, що кожен з вас отримав велику користь від спілкування один з одним…
Це вже другий форум, де ми закладаємо основи, з яких складеться подальша традиція
проведення Християнського молодіжного форуму ХМКК. Я радий, що наша єпархія, молодь і наша
Чуваська земля зробили свій внесок у розвиток цього починання», – зазначив владика Савватій. У
свою чергу гості розповіли архіпастиреві про спільно проведений час, про враження від
відвідування соціальних установ м. Чебоксари та про важливість розвитку міжхристиянського
соціального служіння. Молоді представники християнських конфесій висловили подяку
митрополиту Савватію за гостинність. 

 У ході форуму відбулася зустріч його учасників з секретарем ХМКК, секретарем з
міжхристиянських відносин Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
ієромонахом Стефаном (Ігумновим), який розповів про міжконфесійні відносини, що розвиваються
в рамках діяльності Християнського міжконфесійного консультативного комітету. 

 Делегації християнської молоді, які брали участь у роботі форуму, координували: керівник Відділу
у справах молоді Чебоксарсько-Чуваської єпархії Руської православної церкви священик Антоній
Ванюшкін; співробітник Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату ієродиякон
Петро (Ахматханов); заступника керівника Відділу у справах молоді Чебоксарсько-Чуваської
єпархії Т.В. Груздєва; відповідальна за роботу з молоддю в Архієпархії Божої Матері у Москві
(Римсько-Католицька Церква) О.Ю. Піменова; спеціаліст у сфері національних та релігійних
відносин Російської та Ново-Нахічеванської єпархії Вірменської Апостольської Церкви та
іподиякон Вардан Погосян; координатор з молодіжної роботи Євангелічно-Лютеранської Церкви
Європейської частини Росії В.Ю. Мурадова; вікарій єпископа Євангелічної-Лютеранської Церкви
Інгрії пастор Костянтин Суботін; координатор молодіжного служіння Російського союзу
євангельських християн-баптистів С.С. Мелешко; керівник Департаменту зв'язків з громадськістю
Російського об'єднаного союзу християн віри євангельської (п'ятидесятників) Є.Є. Цілоухова;
служитель церкви «Новий Заповіт» у Москві Російської церкви християн віри євангельської М.П.



Кудров; керівник молодіжного служіння Церкви християн-адвентистів сьомого дня у Західно-
Російському союзі В.В. Горюк. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90797/
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